

“栗子园”苏打水内含黑色絮状物,消费者饮用后恶心腹泻!

新报热线(记者 杨佳) 6月15日上午,呼和浩特市马女士和家人朋友外出游玩时,从玉泉区一家名为“金发财”的超市购买了12瓶“栗子园”苏打水。在游玩途中饮用这些苏打水时,竟然发现其中几瓶水里悬浮着大片的黑色絮状物(如图)。

6月17日,马女士将剩余的7瓶“栗子园”苏打水交给记者,叙述了事情经过。马女士称:“我当时本打算买一整箱(24瓶),但是超市里只剩下12瓶,我就都买了。路上开车时,我口渴喝了一瓶半,当时就觉得这水有一股类似煤油的味道。但是因为开车,也没顾上仔细观察。我6岁的孩子和朋友9岁的孩子每人也喝了一瓶。下车后,孩子们又跟我要水喝,我拿起其中一瓶时,意外发现了瓶中的黑色絮状物。我赶紧查看剩余的7瓶,发现其中2瓶都存在这样的情况。当时我就觉得恶心反胃。大约

3小时后,我和两个孩子陆续出现腹泻症状,我怀疑就是喝了这些苏打水引起的。好在孩子们腹泻两次后并没有其他症状发生。”记者注意到,这几瓶苏打水的生产日期均为2019年3月23日,都在保质期内。

当日下午,记者拨打栗子园食品饮料客服热线说明情况,工作人员向记者提供了内蒙古地区负责人谢(音)部长的电话。记者联系谢部长再次说明情况后,谢部长又派出呼和浩特市的销售负责人蒋正昊和记者联系。

19日上午,赶回呼和浩特市区的蒋正昊经理来到北方新报社,查看了这两瓶“问题”苏打水后表示,这确实是他们厂家的产品,包装没有任何破损,瓶中的黑色絮状物疑似真菌物质,但是究竟是什么,他也不清楚。蒋经理称,前一段时间,这款原含量为360ml的苏打水改为375ml,瓶中的黑色絮状物可能是生产车间在换罐过

程中产生的。

蒋经理称,“栗子园”苏打水在呼和浩特已经销售了10年,出现这种情况的苏打水他是第一次见到,但是他同时表示,前些天他们已经开始对换罐期间生产的该批次苏打水进行回收。记者追问,既然此前未见过含有黑色絮状物的苏打水,为什么要进行回收,蒋经理未做明确回答。

蒋经理最后表示,按照公司规定,出现这种情况,最多只能赔付消费者500元,或者是10箱同款苏打水。

记者经过查询了解到,“栗子园”苏打水的生产商为“河南栗子园食品饮料有限公司”,产地为河南省焦作市。在“栗子园”苏打水的外包装上醒目标注着“采用德国无菌冷灌装”的字样。在其官网上的产品优势一栏中,该公司还喊出响亮口号:“栗子园人将始终高举‘健康饮品’的帅旗引领中国乃至世界饮料行业

的潮流。”

对此,几位经常购买和饮用该苏打水的消费者表示质疑和愤慨。他们纷纷表示,既然是“采用德国无菌冷灌装技术”,怎么会出现“疑似真菌物质”的黑色异物?出现食品安全问题后,仅仅是赔付消费者500元或者10箱苏打水,栗子园公司就是这样高举“健康饮品的帅旗引领饮料行业的潮流”的吗?



“疑似真菌物质”的黑色异物

武川县一六年级女生坠楼身亡 留下多页遗书

新报热线(记者 张巧珍) 6月21日,一名穿校服的学生坠楼的视频在微信朋友圈传播,下方配有文字,大意是:女生被锁班里2个多小时,无法出去,造成这样的结果……本报记者就此视频多方求证得知,坠楼的女学生系呼和浩特市武川县第三小学六年级四班的学生李某某。

关于事件经过,呼和浩特市武川县教育局6月21日发布了《关于第三小学学生坠楼事件及处置情况的说明》。该份说明称:6月13日22时许,武川县第三小学六年级四班的班主任接到李某某家长电话,反映孩子没有回家。班主任立即联系校长组织力量搜寻,同时拨打了报警电话。当日22时50分许,校方在校园教学西楼后面找到仰卧在地的女生,随即拨打了120。医务人员赶到对

女生进行抢救后,确认已无生命体征。武川县公安局刑侦侦查大队现场勘验后得出结论,死者系自己坠楼死亡,排除他杀,家属对勘查结果无异议。警方随后查明,该女生坠亡前曾写下多页写有“对不起老师,来生还做您的学生”“抑郁症太可怕了,我真坚持不住了,对不起”等内容的遗书,分别写给父母、教师和同学,并在一个笔记本内先后留有遗言,也表现了对自己“患有抑郁症”的恐惧和对父母朋友的祝福。事后教育局通过深入走访,得知坠楼女生平时成绩很好,日常和同学相处也较为融洽,情绪稳定,不存在教师体罚和同学间欺凌现象。

6月21日,记者联系到武川县第三小学一位值班老师,关于学生被锁班里2小时的说法,他在电话中

称,事发当天该班负责日常管理的学生在锁门时并未发现有人隐匿在班内,且班级后门和楼道窗户均可从班级内打开。“我负责行政方面的工作,并未处理此事,详细情形以及善后处理事宜知道得不多。”这位老师说。当日,记者多方努力,未能联系到学生家长。

记者了解到,事件发生后,当地县委、政府和教育局领导第一时间赶赴现场,召开紧急会议,成立领导小组,协调处理并安排善后事宜。教育局和学校均成立相应组织机构,对第三小学及其他中小学幼儿园开展了安全隐患排查,坚决杜绝再次发生安全事件。截至21日,学校和教育局先后三次和家属见面,协商善后补偿事宜,但是目前双方还未达成一致意见。

浩翔农家院兴安南路店被责令拆除违章建筑

◎ **热线追踪**

新报讯(首席记者 张弓长) 连日来,本报先后以《浩翔农家院兴安南路店的违章建筑为啥多年没人管?》《赛罕区城管局介入调查浩翔农家院兴安南路店私搭乱建》为题,对呼和浩特市

浩翔农家院兴安南路店大面积私搭乱建,用于饭店经营的情况进行了报道。

6月18日,赛罕区城管综合行政执法局一名工作人员给记者打来电话说,该局已经给浩翔农家院兴安南路店下发了责令拆除违章建筑的处罚通知书,该店负责人

则告知城管执法人员,该店将自行拆除这些违章建筑。

6月22日下午,记者来到浩翔农家院兴安南路店时看到,该店处于停业状态,众多工作人员正从违章建筑内往外搬运各种设备。不过,院内大量违章建筑尚未开始拆除。

乌兰察布市集宁区副区长尚建文接受调查

新报讯(记者 刘惠) 6月22日,乌兰察布市集宁区政府党组成员、副区长尚建文涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

尚建文,男,汉族,1968年10月出生,内蒙古自治区卓资县人,大学学历,1990年8月参加工作,1992年10月加入中国共产党。曾任乌兰察布市集宁

区建设局副局长、乌兰察布市集宁区房产物业管理局党委书记、局长;2016年6月至今,任乌兰察布市集宁区政府党组成员、副区长。

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 救灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业